

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ОМСКА
АНТИНАРКОТИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ОМСКА

ПРОТОКОЛ

20 марта 2015 года

№ 1

Председатель: Двораковский В.В.
Секретарь: Жуков Д.В.

Присутствовали

члены комиссии: Меньшов А.А., Сиренко А.С., Карпенко В.А., Аксенчик Е.Л., Горст Г.Н., Емельянов К.Д., Загатова И.В., Зайцев Д.Н., Иванова Т.М., Касьянова И.М., Ключихин С.А., Мартынова Р.М., Назаров А.С., Расин М.С., Спехова Е.В., Титов С.С., Терпугова А.П., Федоренко О.А., Шелпаков С.С., Шалак В.В.

Приглашенные: Келле К.А.

1. Об оперативной обстановке в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов на территории города Омска.
(В.В. Двораковский, А.С. Назаров, К.Д. Емельянов)

Рассмотрев вопрос «Об оперативной обстановке в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов на территории города Омска», антимаркотическая комиссия города Омска (далее – Комиссия) отмечает, что мероприятия, проводимые Управлением Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Омской области осуществляются во взаимодействии с Управлением Министерства Внутренних дел Российской Федерации по городу Омску, органами исполнительной власти, бюджетным учреждением здравоохранения Омской области «Наркологический диспансер» и негосударственными общественными организациями в сфере реабилитации и ресоциализации наркозависимых лиц.

По данным Министерства здравоохранения Омской области, в 2014 году состояло на учете 5932 человека (АППГ¹ – 6024, снижение на 1,5%) с синдромом зависимости от наркотических веществ (наркоманией), из них числа 8 или 0,13% (АППГ – 10 или 0,16%) несовершеннолетних, 1246 или 21% – составляют женщины, 78,4% – состоящих на учете лица в возрасте от 18 до 39 лет, 88,9% от общего количества употребляют наркотическое средство героин (АППГ – 93,6%). С впервые в жизни установленным диагнозом «наркомания» за 12 месяцев 2014 года (далее – отчетный период) зарегистрировано 310 человек

¹ АППГ – аналогичный период прошлого года

(АППГ – 175, рост на 77%). Снято с учета 559 человек (АППГ – 437), в том числе 25,6% – по причине смертности, 39,4% – по причине длительного воздержания.

По данным информационного центра Управления МВД России по Омской области за 12 месяцев 2014 года, общее количество зарегистрированных преступлений составило 29014 (АППГ – 29054).

Анализ распространенности наркопреступности показывает, что 84,1% преступлений зарегистрированы на территории города Омска (АППГ – 80,3%). Наиболее криминогенными по линии распространения наркотиков являются Центральный (869) и Советский (748) административные округа, наименее – Октябрьский (415).

Правоохранительными органами Омской области на момент возбуждения уголовных дел из незаконного оборота изъято свыше 495602 (АППГ – 565278) граммов наркотических средств.

В 2014 году правоохранительными органами области раскрыто 2036 наркопреступлений (АППГ – 1933). К уголовной ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков привлечено 1795 человек (АППГ – 1731, рост на 3,7%). В том числе 43 несовершеннолетних, 19 иностранных граждан и лиц без гражданства, 84 обучающихся.

В отчетном периоде органами наркоконтроля и внутренних дел составлено 1058 протоколов (за АППГ – 898) об административных правонарушениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

В целях координации совместных усилий правоохранительных органов и органов исполнительной власти по борьбе с наркоманией на территории города Омска Комиссия решила:

1.1. Принять к сведению информацию представителя УФСКН России по Омской области А.С. Назарова и представителя УМВД России по городу Омску К.Д. Емельянова.

1.2. Рекомендовать УФСКН России по Омской области (В.А. Карпенко), УМВД России по городу Омску (А.П. Шумакову):

1.2.1. Основные усилия правоохранительных органов сосредоточить на выявлении и пресечении деятельности организованных форм наркопреступности, в том числе связанной с созданием разветвленных каналов сбыта наркотиков с использованием Интернет-ресурсов.

1.2.2. Продолжить мероприятия по ликвидации в областном центре притонов для потребления наркотических средств.

1.2.3. Совершенствовать профилактическую работу и антинаркотическую пропаганду среди подростков и молодежи в тесном взаимодействии с органами исполнительной власти всех уровней, общественными и религиозными организациями.

1.2.4. В целях пресечения и предупреждения распространения и потребления наркотических средств в местах массового досуга молодежи (клубы, дискотеки), совместно с представителями органов и учреждений системы профилактики, а также добровольных общественных формирований правоохранительной направленности проводить целевые оперативно-профилактические операции.

2. Об организации и итогах работы в административных округах города с наркотелями, а также межведомственных рабочих групп по профилактике рецидивов административных правонарушений, связанных с потреблением наркотиков, и побуждением наркотелей к прохождению курсов лечения и реабилитации.

(В.В. Двораковский, Е.Л. Аксенчик, О.А. Федоренко, Т.М. Иванова, С.А. Ключин, А.П. Терпугова)

Рассмотрев вопрос «Об организации и итогах работы в административных округах города с наркотелями, а также межведомственных рабочих групп по профилактике рецидивов административных правонарушений, связанных с потреблением наркотиков, и побуждением наркотелей к прохождению курсов лечения и реабилитации» Комиссия отмечает, что в администрациях административных округов города Омска проводится определенная работа, направленная на противодействие употреблению наркотиков, их незаконному обороту в областном центре.

По результатам отчетов заместителей глав администраций административных округов города Омска, о проделанной работе антинаркотических советов в 2014 году Комиссия решила:

2.1. Принять к сведению информацию заместителей глав администраций административных округов города Омска (Е.Л. Аксенчик, О.А. Федоренко, Т.М. Ивановой, С.А. Ключина, А.П. Терпуговой).

2.2. В администрациях административных округов города Омска продолжить работу по профилактике рецидивов административных правонарушений связанных с потреблением наркотиков и побуждением наркотелей к прохождению курсов лечения и реабилитации.

2.2.1. В целях организации взаимодействия администраций административных округов города Омска с руководителями реабилитационных центров, занимающихся вопросами реабилитации наркозависимых лиц, провести в апреле 2015 года совместные встречи. О результатах проинформировать аппарат Комиссии до 1 мая 2015 года.

3. О результатах работы администраций административных округов города Омска за 2013 – 2014 годы в части выявления и уничтожения на территории округов очагов произрастания наркосодержащих растений и принимаемых мерах по повышению эффективности данной работы

(В.В. Двораковский, К.А. Келле)

Рассмотрев вопрос «О результатах работы администраций административных округов города Омска за 2013 – 2014 годы в части выявления и уничтожения на территории округов очагов произрастания наркосодержащих растений и принимаемых мерах по повышению эффективности данной работы», Комиссия отмечает, что в муниципальном образовании городской округ город

Омск проводится определенная работа.

Вместе с тем, Администрацией города Омска работы по уничтожению выявленных посевов наркосодержащих растений и очагов дикорастущей конопли могут производиться в рамках бюджетных ассигнований, направленных на выполнение муниципального задания по озеленению территории города Омска.

В целях повышения эффективности по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории города Омска Комиссия решила:

3.1. Принять к сведению информацию первого заместителя директора департамента общественной безопасности Администрации города Омска К.А. Келле.

3.2. Департаменту информационной политики Администрации города Омска (И.В. Загатова):

3.2.1. Через средства массовой информации довести до жителей города Омска контактные номера телефонов правоохранительных органов (УФСКН России по Омской области, УМВД России по городу Омску), администраций административных округов города Омска и Администрации города Омска по которым необходимо сообщать информацию о выявлении мест (очагов) произрастания наркосодержащих растений (конопля, мак) с целью организации мероприятий по их дальнейшему уничтожению.

3.3. Департаменту городского хозяйства Администрации города Омска (С.П. Фролову), главам администраций административных округов города Омска (С.М. Никифоров, В.С. Стрельцов, М.А. Пенкин, Б.В. Сеньков, С.И. Дмитриенко):

3.3.1. При получении информации об обнаружении очагов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений (конопля, мак) незамедлительно организовать совместную работу по их уничтожению.

3.3.2. О принимаемых мерах и результатах выполненных работ по выявлению и уничтожению на территории округов города Омска очагов произрастания наркосодержащих растений проинформировать аппарат Комиссии до 1 октября 2015 года.

Контроль за исполнением принятых решений возложить на заместителя Мэра города Омска, управляющего делами Администрации города Омска, заместителя председателя Комиссии, руководителя аппарата Комиссии А.А. Меньшова.

Мэр города Омска

В.В. Двораковский